

Klinika pre krásu

V roku 2008 vzniklo v Košiciach dermatokozmetické centrum ENVY, ktoré sa postupne formovalo a vyvíjalo až do dnešnej podoby kliniky zaoberajúcej sa predovšetkým estetickou medicínou. ENVY clinic funguje na princípe komplexnej starostlivosti o klienta – od vyšetrenia dermatológom, pri ktorom sa určia hlavné problémy a priority na odstránenie a vylepšenie, až po konzultácie s najlepšimi plastickými chirurgmi, ktorí s klinikou ENVY spolupracujú.



MUDr. Zuzana Kožuchová

O klienta sa stará tím dermatológov, plastických chirurgov a vyškolených kozmetičiek pod vedením MUDr. Zuzany Kožuchovej. Doktorka Kožuchová sa dermatológii venuje od roku 1997 a korektívnej dermatológii od roku 2000. Je držiteľkou mnohých zahraničných certifikátov v oblasti korektívnej dermatológie a počítačovej dermatoskopie, ako aj certifikátov a oprávnení na prácu s laserovými prístrojmi. MUDr. Zuzana Kožuchová je dlhoročnou školiteľkou zahraničných farmaceutických firiem na doškoľovanie lekárov v aplikácii botulotoxínu a v nových technikách v aplikácii kyseliny hyalurónovej. K jej špecialitám patrí najmä tzv. 3D metóda neinvazívneho liftingu kyselinou hyalurónovou, ktorou sa podstatne oddiali nutnosť chirurgického faceliftingu. Okrem estetickej medicíny sa venuje aj detskej a všeobecnej dermatológii, čo prináša pacientom benefit najmä v ponuke ná-

sledných ošetrení po doliečení dermatologického ochorenia, ako je napríklad odstraňovanie jaziev, popraskaných cievok, nadmerného ochlpenia a pod. Klinika ENVY disponuje najmodernejšou technikou estetickej medicíny a širokou škálou neinvazívnych a mierne invazívnych ošetrení pleti a tela. Klienti majú k dispozícii najnovšie špičkové prístroje, ako sú 4D IPL, rádiová frekvencia tváre s možnosťou výberu modelácie a liftingu pokožky tváre, rádiová frekvencia tela s efektom vypnutia pokožky v problémových partiách, a tiež obľúbenú kryolipólýzu. K novinkám patrí CO₂ operačný a frakčný laser, ktorý sa používa na odstránenie znamienok, jaziev na tvári a tzv. resurfacing, a ďalšou novinkou je alexandridový epiláčny laser na odstránenie nežiaduceho ochlpenia.

**ENVY klinika
estetickej medicíny
Nerudova 14, Košice
0911 671 666**